



40 DANA ZA ŽIVOT

35. dan, 1. studenog 2022.

Nakana:

Molimo za žene koje su pobacile i ne mogu oprostiti same sebi, da shvate da nema osude za one koji su u Isusu Kristu.

Sveto pismo:

„Blaženi oni kojima je zločin otpušten, kojima je grijeh pokriven! Blago čovjeku komu Gospodin ne ubraja krivnju.“ (Rim 4, 7 - 8)

Razmatranje:

PRVA RIJEČ (3. dio)

„Blaženi krotki, jer će oni baštiniti zemlju.“

„Oče, oprosti im, jer ne znaju što čine.“

Ako je ikada ikoji čovjek imao pravo da se buni protiv nepravde, onda je to sigurno bio naš Gospodin. Ali On oprašta. Ne pazi na uvredljive riječi koje protiv Njega izgovaraju Njegovi neprijatelji. Nije li propovijedao blagost? Ne mora li je sada izvršavati?

Kako bi je mogao bolje izvršavati nego da moli za one koji Ga razapinju? Ima li veće blagosti nego ispričavati ih, da ne znaju što rade? Trebalo bi nam to biti poukom, koju ne bismo smjeli zaboraviti, da su i naši neprijatelji, i oni koji nas vrijeđaju, često samo u zabludi, upravo kao što su bili oni koji su Krista pribili na Križ.

Od onoga tužnog časa postoje dva razloga zbog kojih možemo napustiti borbu: strah, ili želja da štedimo snage za blagost.

Ne ljutite se kad napadnu na vaš ponos. To vam neće naškoditi. Ne opominje li nas naš Gospodin: „Blaženi koji su progonjeni zbog pravednosti, jer je njihovo kraljevstvo nebesko.“

Mogli bismo se u prvi mah prestrašiti kad pomislimo da mi, nasljednici Gospodinovi,

vjerujemo u silu. Nije li Krist rekao: „Kraljevstvo nebesko trpi nasilje, i silnici ga grabe.“ Ali već tu nailazimo na razliku. Svijet vjeruje u silu prema bližnjemu; mi - u silu prema samome sebi. Oni se bore protiv svih koji ne osjećaju u sebi jednaku mržnju; mi - protiv sebe samih, protiv svojih niskih strasti, požuda, prostota, jednom riječju protiv svega što nas ometa da razvijamo najviša i najbolja svojstva svojega bića. Oni pribijaju svoje neprijatelje na križ. A mi razapinjemo samo ono u sebi što nam našeg bližnjeg čini neprijateljem. Oni mrze kršćansku ljubav; mi mrzimo svoj poriv za mržnjom na njih. Kad bi se oni s tolikom silom borili protiv svoje sebičnosti kao što se bore protiv svojih protivnika, svi bi bili sveci!

Njihova je mržnja slabost, jer oni neće uvidjeti kako je kolektivna sebičnost isto tako nepravedna kao i individualna sebičnost. Njihova je mržnja slabost čovjeka koji sebe nema čvrsto u vlasti, koji umjesto duha upotrebljava šaku, koji se iz istoga razloga laća sile, iz kojega i nezalica huli na Boga; njegov je razum preslab da nađe drugi izražaj.

ulomak iz knjige „Sedam blaženstava i križ“,
nadbiskup Fulton J. Sheen

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima. Sveti se ime Tvoje. Dođi kraljevstvo Tvoje. Budi volja Tvoja, kako na nebu, tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim. I ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla, amen.